
  

 

 

 
 

 

Задание 1. Число конфет в коробке – двузначное. Конфеты 

можно разделить между двумя, тремя и пятью детьми, но 

нельзя разделить поровну между четырьмя детьми. Сколько 

конфет в коробке? 
 

                                      Ответ: ________________________ 
                     

                           Задание 2.  Вместимость ведра в три раза больше вместимости 

самовара. В самоваре на 24 стакана меньше, чем в ведре. Сколько стаканов воды в 

ведре и сколько в самоваре? Запишите решение и ответ: 
 

 
 

Задание 3. Одно уравнение увидело в зеркале свое отражение:  8 = 88 − х   

Чему равен корень уравнения, посмотревшегося в зеркало, и чему равен корень 

его отражения? 

 
Ответ: ___________________________ 
 

Задание 4.  На сколько сто одна сотня больше одной сотни? 
 

Ответ: ___________________________ 
 

Задание 5.  Ровно в три часа ночи с балкона двенадцатого 

этажа выплеснут ведро воды.  

Вода долетит до земли через 9 секунд. 

Сколько минут осталось быть сухим коту Барсику, если он, 

сидя на том самом месте, куда прилетит вода, начал еще 

в полночь петь свою любимую песню и поёт её уже 

2 часа 46 минут 9 секунд? 
 

Ответ:_____________________________ 

ФАМИЛИЯ______________________________ИМЯ_______________ 

ШКОЛА______________________________КЛАСС_______________ 
 



Задание 6. В семье трое братьев и каждый следующий брат вдвое младше 

предыдущего. Сколько лет старшему брату, если всем им вместе 42 года?  

Запишите решение и ответ: 

 
 

Задание 7.   Будет ли сумма чисел  1 + 2 + 3 + …..+  2015  +  2016  +  2017 

делиться на 2017? Ответ обоснуй. 
 

Запишите решение и ответ: 

 
 

Задание 8. На выставку привезли 25 собак. 

12 из них большие, 8 – маленькие, остальные средние. Только 10 из участников 

выставки породистые, остальные – дворняжки. Среди дворняжек поровну больших, 

маленьких и средних. Сколько больших породистых собак привезли на выставку? 
 

Ответ:_______________________________ 
 

Задание 9.  Чему равно А, если   ** + ** = А**.   Ответ обоснуй. 
 

 
 

Ответ:_______________________________ 

 

Задание 10.  

Разрежьте фигуру на 4 равные части так,           

чтобы из них можно было сложить 

прямоугольник. 

 

Ответ: 

 



Ответы 6 класс 

Всего 60 баллов 
 

Задание 1   (4 балла за правильный ответ) 

Ответ: 30 конфет 
 

Задание 2 (4 балла – 1 или 2 балла за ответ, 0-2 балла за решение) 

 
Возможное решение:  

24 : 2 =12 (стаканов) – одна часть ИЛИ в самоваре; 

12∙3 =36 (стаканов) – в ведре. 

Ответ: в ведре 36 стаканов, в самоваре 12 стаканов 
 

Задание 3  (5 баллов: 1-2 балла за верный ответ +0-3 балла если записано решение) 

х – 88 = 8 

х = 96 – корень уравнения 

8 = 88 − х   

х = 80 – корень отражения  
 

Ответ:  96, 80 
 

Задание 4  (5 баллов) 

Ответ: 10 000 
 

Задание 5  (7 баллов) 

Ответ: 14 минут 
 

Задание 6  (5 баллов – 2 балла за ответ, 0-3 баллов за решение)) 

Возможное решение: 

х + 2х + 4х = 42 

7х = 42 

х = 6 

6∙4 = 24 

Ответ: 24 года 
 

Задание 7  (8 б)  

Ответ: будет. Представим данную сумму в виде следующих слагаемых: 

(1 + 2016) + (2 + 2015) + …..+ (1008 + 1009) + 2017. Так как каждое слагаемое 

делится на 2017, то и вся сумма будет делиться на 2017. 
 

Задание 8  (5 б)   

Ответ: 7 больших породистых собак 
 

Задание 9  (7 б = 4 б ответ и 3 балла пояснение) 

Даже если взять два самых больших двузначных числа первой цифрой суммы будет 

единица: 99 + 99 = 198 

Ответ: А =1  



Задание 10  (10 б) 

 
 

 


